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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

Aνάπτυξη Εφαρµογών σε Προγραµµατιστικό Περιβάλλον (13/06/2018) 
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. 1. Σ 

    2. Σ 

    3. Λ 

    4. Λ 

    5. Σ 

 

Α2. α)σελ.58     β) σελ.115   σχολ.βιβλίου  

 

Α3. (1) ηλικία>=18 και ηλικία <=21 

    (2) φύλο=”Α” ή φύλο=”Θ” 

    (3) (φύλο=”Α” και ύψος>1.70) ή (φύλο=”Θ” και ύψος>1.60) 

 

Α4. α) i 3+  

    β) i ^ 2 

    γ) 2^ i 

    δ) 2 * i 1+  

    ε) ( )1/ i 1+   

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. (1) 2 

    (2) ΨΕΥΔΗΣ 

    (3) i i 1← +  

    (4) > 

    (5) ΑΛΗΘΗΣ 

 

Β2. ΔΙΑΒΑΣΕ Σ 

    ΔΙΑΒΑΣΕ Α 

    ΟΣΟ Α<>0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

        Σ Σ Α← +  

        ΔΙΑΒΑΣΕ Α 

    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

    ΓΡΑΨΕ Σ  
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ΘΕΜΑ Γ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Γ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: µέρες, max, πλ_ηµ, Σ, Συν_Δ, πλ, ηµ_Δ 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: Μέση_ηµ_Δ, ΜΟ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: απ 

ΑΡΧΗ 

µέρες←0 

max← -1 
Συν_Δ←0   ! Συνολική ηµερήσια διακίνηση  
Σ←0       ! Συνολικό πλήθος κιβωτίων 
πλ_ηµ←0   ! πλήθος ηµερών που παρέµειναν πάνω από 10 κιβώτια 
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

       ΔΙΑΒΑΣΕ εισ,εξ 

       πλ ← εισ - εξ 

    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ πλ>=0 ΚΑΙ πλ<=170 

    Σ ← Σ + πλ  

    µέρες ← µέρες +1 

    ΑΝ εισ > max TOTE 

      max ←εισ 

    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

    ηµ_Δ ← εισ +εξ 

    Συν_Δ ← Συν_Δ +ηµ_Δ 

    ΑΝ πλ > 10 ΤΟΤΕ 

       πλ_ηµ ←πλ_ηµ+1 

    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

    ΓΡΑΨΕ ‘Τέλος εισαγωγής στοιχείων; ΝΑΙ/ΟΧΙ’ 

    ΔΙΑΒΑΣΕ απ 

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ απ=’ΝΑΙ’ 

ΓΡΑΨΕ ‘Ο µέγιστος αριθµός εισερχόµενων κιβωτίων είναι’, max 

Μέση_ηµ_Δ←Συν_Δ/µέρες 

ΓΡΑΨΕ ‘Η µέση ηµερήσια διακίνηση είναι:’, Μέση_ηµ_Δ 

ΓΡΑΨΕ πλ_ηµ, ‘µέρες έµειναν πάνω από 10 κιβώτια στην αποθήκη’ 

ΜΟ ← Σ/πλ 

ΓΡΑΨΕ ‘Ο µέσος όρος του πλήθους των κιβωτίων είναι:’, ΜΟ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
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ΘΕΜΑ Δ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Δ 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ν, i, j, x, EΠ[20,12], 5, µ 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΜΟ[20] 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Π[20], Α[20], temp 

ΑΡΧΗ 

  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

      ΔΙΑΒΑΣΕ Ν 

  ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Ν <= 20 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

      ΔΙΑΒΑΣΕ Π[i] 

  TEΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

      ΓΡΑΨΕ Π[i] 

      ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 

          ΚΑΛΕΣΕ Υ_Ε(x) 

          ΕΠ[i,j] ←x 

      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

  ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

      s←0 

      ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 12 

           s←s + EΠ[i,j] 

      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

      ΜΟ[i] ←s/12 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

µ←0 

ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ Ν 

    ΑΝ ΜΟ[i]> 7 TOTE 

       µ←µ+1 

       Α[µ] ←Π[i] 

    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΑΝ µ<>0 ΤΟΤΕ 

   ΓΙΑ i ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ µ 

       ΓΙΑ j ΑΠΟ µ ΜΕΧΡΙ i ME_BHMA -1 
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           AN A[j]<A[j-1] TOTE 

              temp←A[j] 

              A[j] ←A[j-1] 

              A[j-1] ←temp 

           ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

       ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

    ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ µ 

        ΓΡΑΨΕ Α[i] 

    TEΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

  ΑΛΛΙΩΣ 

       ΓΡΑΨΕ ‘κανένας ποταµός δεν ικανοποιεί το κριτήριο’ 

  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Υ_Ε(max) 

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 

ΑΚΕΡΑΙΕΣ: τιµή, max 

ΑΡΧΗ 

   ΔΙΑΒΑΣΕ τιµή 

   max ← τιµή 

   ΟΣΟ τιµή<>0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

       ΑΝ τιµή>max TOTE 

           max←τιµή 

       ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

       ΔΙΑΒΑΣΕ τιµή 

   ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

 

 

       

 

 


